AOPOXHA KAPTA
3 TEMM:

«MepBicHa, BUSHAYEHUM
iHTerpan, 3acToCyBaHHS
iHTerpana»

Yknapaui: CaBoctbaHOBa IpHa MuxaunisHa

K3 "Mapiynonbcbka 3aranbHoocBiTHa wkona I-lll
ctyneHiB N247 MapiynonbcbKoi MicbKoOi pagu
AoHeubkoi o6bnacTi”




TEOPETUYHMM BJNOK

Osnauenns 0.1. Oyukuis F(r) nasuBaerbes nepsicuowo s ¢yukuii f(z) na
JICSIKOMY IIPOMEZKKY, SIKIIO Ha IIbOMY IPOMIZKKY BIKOHYETbCSI YMOBa

F'(z) = f(=).

Osnauenns 0.2. Muoxkuna seix nepsicuux pyukuiii aus yuxuii f(z) nasnsae-
ThCsl HeBH3HAYCHHM IHTErPaJioM 1 HO3HAYAETHCS

/f z)dx = F(z) + C.

TyT C — JIOBLJIbHA cTaJjia, siKka Ha3MBa€eThCs CTaJ1olo ilrrerpyaamm.

BnacTuBocTi HeBu3Ha4YeHoro iHTterpana

- /F'(z (z) +C,
4. / F(z) = F(z) + C,
5. /A-f(a:)(lmzA-/f(z')(lx. A = const,

6. [ U@ +9@) da= [ f@)ds+ [ g@)da.

o

THEORY

Tabauys inmezpanie

I.Idx=x+C.

9. Ix"dx--—+C
3. ]Jde:%thc.
a. I%dx=ln|x1+C.

x

+C's

5. [a'dx=="

Ina

J' f(x)dx = I F(@(0)@' (H)dt (memoo 3aminu 3MiHH

6. [e'de=e"+C.
y 2 Isinxdx:—cosx-&-C.

8. Icosm’x=sinx+C.

9.Ico:2xdx=tgx+C.

10. Isinl’ J‘dx=—<:tg,r+C.

Ux, Memoo niocmanHoexu)

[ uav=u-v+ [ vau (inmezpyeanna wacmunamu)

\ J



TEOPETUYHUM BNOK

O3HaueHHs
Hexait F — nepBicHa ¢yHkmi f Ha mpompkky [, wucma aib (a < b),
Hanexath npoMikky /. Piummuo F(b) — F(a) Ha3uBaroTh BH3HAYMEHHM
inTerpasom QyHkuii f Ha IpoMIKKY [a; b]
b

[ rwax=r®) - F@

I'eomeTpHuHHI 3MicT BH3HAYEHOI'0 iHTerpaJa

Buxopucmogytoyu meopemy npo niowfy Kpueonisiiinoi mpaneyii ma gpopsyay Horomona-
JetibHiya ModicHa 3po6uUMU UCHOBOK, WO NAOWA KPUBONIHITIHOT mpaneyii, oomedceHol
2pacpixom Henepeperoi i Hegid emroi Ha eiopisky [a; b] ¢yrxyii y = f(x), eiopizkom

. . . o
[a; b] oci Ox i npasumu x = a i x = b, modxcra o64ucroeamu 3a gpopsynowo

b
THEORY
S= ff(x)dx
a

Popmyna Homona — JIenionina
Axmo ¢yHKIIA f{x) BII3HaUeHa Ta HellepepBHA Ha BiJpi3Ky [a; b] i F(x) — OyIb-AK
nepBicHa 1 GYHKIII f{x) Ha BIIpPI3KY [a; b], TO

b
[ f(x)dx = F(x), = F(b) - F(a)).

OCHOBHI BJIACTHBOCTI iHTerpaJja

[ =0
[ /e =~ 7o
jl«f(x)dx = k‘b[f(x)dx,k € R.

b b b
[(FG) £ g = [ f(x)dr £ [ glx)ax

Skmo ¢yHKUis f(x) iHTerpoBaHa Ha [a; b] i c€ [a; b], TO

b c b
[ £)dx=[ f()de+ [ f(x)ax.

\ - 4.'/ 4
> \ \,,. F
. 5




TEOPETUYHUM BNOK

O3HayeHnHA
SIkmo ¢yukmis y = f(x) HenepepBHa
Ha mpoMikKy [a; b]1y = f(x) = 0, 10
¢irypa, odmexena rpadikom ¢yHKIui

i e s |

*Biopizox [a; b] — ye ocroea xpueoninitirnoi
mpaneuyii. ]

o Ilnoma xpuBouiHiiiHOI Tpanmenii THEORY

y w!
’| ‘ Teopema
[lnomry S  KpuBOMHIHOI  Tpamemii,
obmeskeHoi rpadikom ¢yskmi y = f(x) 1

y=f) mpamimua Yy =0, x=a i x=b(a<b),
J / / MOJKHA OOYHCINTH 3a (POPMYIIO0

' s=r)-F@ S =F(b) = F(a), ne F Gymb-sixa mepsicna
) = a

¢yHKIUI f Ha IPOMDKKY [a; b]

N

/ 10 A MI0CKOl pirypu \
7)

| -

y=f(x) y=f(x) >
x
¢ : \
S y= :t(x)
//% - : N
o a b x a ¢ b x y=f(x)

] b ]
s=fred s=[red-fewd 5= e

y=f(x) 00’eM TiIa
y=f(x)
% y=2g(x) ‘v 7(x)
=g(x)
= 7:_[ f (x)dx

I(f(\) g(dx S = If(V)dHIg(\)d\ : /



NMPAKTUYHMM BNOK

1. 3Hanaitb yci nepsicHi gna GyHKL,i:

1) f(x) =x%; 2) f(.r)=-xl—4;

6+1 v d

x x
F. = 2 = —
1) F(x) 6+1+C.F(x) - +C.
~4+]
flz)=x, T0 F(x) = = +C; Fx)=X 3+C; F(x):———l——+C.
i +1 _3 3x3
3) f)=Yx;  4) flx) = —
84
1
. X3 3 3 3
f(x)=x3%, 10 F(x) = 1 +C, F(x) =—x3 +C: F(.r):—xi’/;+C.
':;"fl 4 4
A t‘%“ !
f(x)=x 8, r0ni F(x)=———+C; F(x)=5x% +C; F(x) =5¥x +C.
-—+1

0

2 3uaiiTi nepsicny ¢pynkuii fix) = 3x*, rpadik K0T NPOXOAHTH yepes Touky (2; 10).

Ockineku (X') =3x%, 10 3aransuuii BHraAn nepeicHoi € F(x) =x" + C. 3uaiinemo 3nauenns C. 3a
yM0B010, F(2) = 10. Tomy 2° + C=10; C=2. Takum unHOM, nepsicHa Gpynkuii fx) = 3x%, aka npoxoauts
uepes Touky (2; 10), mae surnsg F(x) = x° + 2.

3. llpuknaau Ge3nocepeTHHOro iHTErpyBaHHs (3a TAOIUIECIO Ta OCHOBHUMH MPABHIAMH {HTETPYBAHHS):

3HaiiTH HEBHIHAYEHHI IHTErpan: a) I (4x’ - 6)dx ; 6) I(3cosx + 19) dx.
x

a) I(4x’-6)dx=4[x’¢c-6jdx=4-’7‘-§-x+c=x‘-6x+c.

/

6) Il3cosx+-l-§)dx =3[cosxdx+10‘[%= 3sinx+10In|x+C.

o .. x
3HaitTH HeBH3HAYEHMIT IHTErpan I cos’ Edr.

21X _1+cosx : 2 X . _l+cosx
Bpaxyemo, wo cos =5 Toni Ieos 2dr—I >

4. Tpuxnan (MeTox 3aMiHH 3MiHHHX, METO/I IIi/ICTAHOBKH)
3uaiiTH HeBH3HAYEHHIT IHTerpan I V¥ +3x+1(2x+3)dx.

BHKOPHCTacMO METOA 3aMiHH 3MIHHOY, No3HauMBWM (=X +3x+1, 3siaku ¢ =2x+3. Toni
3 3
[Vx?+3x4 1(2x+3) dx = eat =§r2 +C=-§-(x’ +3x+1)7 +C,

5. [Ipukian inTerpyBaHHsl YaCTHHAMH
3naiiTH HeBH3HAYCHHIT IHTerpan Ixsin xdx.

[poinTerpyemo yacTuHamu, npunycTusmiu, mo u=x, v’ =sinx. Toai ' =1, v = -cosx. Maemo;

dx=-%I(l+cosx)dr=%(x+sinx)+c.

Ixsinxdx= x*(=cosx) -I(-cosx)dx= -xcosx+fcosxdx= ~xcosx+sinx+C.




NMPAKTUYHMM BJIOK

5 2 z
6. OGuMCTUTH iHTErpaIn 1)_[ (x* = 3x)dk. 2) I(5x+ 1)’ dx. 3) fsin 2 xdx.

0 1 %
5 x2

32
N

5
52 0 5207
= 3(———)=
3 3 2 2

5 5 5 5 s \
[ (* =3x)atx =[xl [ 3w = [ x*dlx —3 [ e =~
0 0 0 0 0 3

_125 .25 125 75_250-225_25 1

3 2 32 6 6 6

0

2 1 G+ 1 , a1 1 23 _ 1
Sx+D)dv=——" =—|5-2+1) =(5-1+1) )=—(11" -6 )]=—-1115 === =74
!(“) 57 3 15(( A1) (5140 5 )= 33

1

= —lcosz—”—(—lcosz—z) =—lCOSﬁ+lCOS£ = —l-(—l)+l-0=l
s 2 2 2 2 2 2

sin 2xdx = 1 (—cos2x)
2 2 2 4 2

N —o

— 2 = _
7. OGuucuTH 1wionty aanoi girypu: 1) fx)=~x.y=2.x= 9'2) J)=x7,y=2-x,y=0.

y 4 1. Byayemo rpagik 3agaHoi GyHKIII Ta BiAMiYaeMO QIirypy, mIomy
y =k C  gxoi Tpeba 3HANTIH.
2 B D 2. Hanmmemo ¢popMymy Ul 004HCIeHHS IUIONII IIyKaHoi GirypH:
o b b
0 a b x a a
3. 3HaXOINMO Me3Ki IHTeTpyBaHHA: [, _ [ [y =2 qg=4;
y=2, x=4; b=9.

4. OOUHCTIOEMO IIYKAHY ILTOMY 3a (P OPMYIIOK0:

9
N 9. 4. 1.2
2y ) (203 yg) (2042 g ~18-18 -0 8- 851 2% (xe00)
3 U3 3 3 303

1. BynyeMmo rpa¢ik 3agaHoi ¢GyHKIIT Ta BiiMigaeMo Qirypy, miomry
sKoi TpeOa 3HANTIH.
2. Hanmnmemo ¢opMyity A1 00YHCIeHHs MU0 yKaHol Qirypu:

S=E(J.¥—2}ix=(

a b

S =Spcs +Spe = | ¥’dx+ [(2 - x)dx.
0 a

3. 3HaX0IIMO MeXIi IHTeIpyBaHHA:

y=x% 2-x=x7; x =L x,=-2;
{y=2—.\'. x> +x-2=0; a=1.
y=2—-x; 2-x=0;
{v=0. x=2; b=2.

1 2 3

4. OGUHCIIOEMO IIYKaHy ILIOMLY 3a (OPMYIIOK:
S =szdx+ I(Z —x My = T

1 2\ 9. 4.
+[2x_-f_J =(£_18H2 4 2_8]=1_0+4_2_2+1=1+1=3
0 | 3 2 ), 3 3 3 2 3 2 6




NMPAKTUYHUM BINIOK

.(f\/ 25 — x2dx.

8. BHKOpPHCTOBYI0YM IT€OMETPUYHUMN 3MICT iHTErpaia OOUMCINTH: -5
Ya PosringaeMo QyHKINO | HallJieMo 11 00/1acTh BU3HAYEHHS:
B|S y=+25-x2 25-x"20; -x"=-25; x’<25; -S5<xs<5.
A OT:ke Ha BLIPI3KY [0;5] QyHKIIA Bi3HAaYeHa 1 HaOyBae HeBLI'€MHHX

5 |0 5 x 3HayeHs.
Tomy 3HaueHHA IHTeTpalia JOpPIBHIOE IION (PIirypH oOMexKeHOI MiHIAMHI

-}::4\,‘25__7(2 Sy:O;.\": _59 x=0.
Akmo V=0:y? =25-x:x* + y* =25 — piBHAHHA MiBKOIa 3 IEHTpoM y Toumi O(0;0) Ta
paniycom 5.

st— d'c——S Z”R‘_i .25=257”(m00-1

9. O6‘II/ICJ'II/ITI/I IUIOILY J1aHOi (irypu:

z

y = sinx

T
=— jsm xdx + jsm xdx = cos x| —cosx|2 =

\ — 050—c0s % —cos +c0s0=1- - —0+1-11 (Keoa)
3 2 2 2

10. CtBopuTH fax HaJ MICOYHUIICIO, 3HANTH AKY KiJIbKICTh Matepiany MOTpiOHO, SKIIIO MATEMATHYHOO
MOJIEJLITIO IaHOTO BUPOOY € (irypa obMexeHa napadonorw y=x>, ta y = Vx , sIKa 00epTaeThcs HABKOJIO OCi
abcruc. O6uncanTy 00’eM Tisla, yTBOPEHOTO B Pe3yabTaTi 00epTaHHs Li€i Girypu.
3HAXOAMMO MEXi IHTeTPyBaHHS: ,
2
y=Xx b
=X x*=x, x(x-D)(x*+x+1)=0, x;=0, x=1. V= 7[_[ f2(x)dx .

1
0

2 x

V=Hf(x—x4)dx=n(%—£)
o

11. 3naiiTi pobory, IKy HEOOXiJHO BUTPATUTH HA BUKAYyBaHHS BOJM 3 PE3EPBYapa, AKIIO BiH 3aBIIIUOIIKH
2M i mae popmy numinapa pazgiyca 1m (ps=10kr/m?)

Cropsimyemo Bick OX B310BXK Air0uoi cuiau. 3HaueHHs cuiu F(X), 110 [ie Ha nepepi3 muitiHapa
BH3HAYAETHCS BAroro Iapy BOJH, 110 3HAXOAUTHCS BUIIE BiJl ITHOTO Tiepepizy. OTxe, OCKUTbKH S=nr’=n, TO
ans x € [0;2] F(x)=npg(2 - x), g=9,8m/c?

B (1 1) 3 6.
=7\3~5) = 1" (Wb08)

A= ]lF(.r)dx

A= foz npg(2—x)dx =mnpg fo:(z - x)dx =

x? - c
=npg(2x—)|g=mpg(4—2)=2-3,14-10°- 9,8 ~ 0,62 1051

W
l / { \
'

o4
Q4




NMPAKTUYHMM BJIOK

12. Ipotsarom 7c BenuuuHa CTPyMy B HPOBiIHUKY 3MiHIOBaIach 3a 3aKoHOM 1(t)=3t*+2t. 3HaiiTu
KUTBKICTh €JIEKTPUKH, 110 MPOMIIIIA Yepe3 MPOBIIHMK 32 el Jac.

g = [I(t)dt [ Bt +26) = (3 +t7)|] =72+ 72 =392 Kn

13. Tino pyxaeTbcs IPAMOMIHINHHO 3i 3MiHHOIO IMIBUKICTIO 3a 3aK0HOM V(t)=3t>4+2t+10(xM/rox). 3HaiiTH,
SKUH IUISX TPOXOTUTH TIJIO 3a MPOMDXKOK yacy to=0, ti=1rox.

= Tw(:}d:

B

5= [t +2t+10) = (£3 + >+ 10)[) = 12

14. ITpomyKTUBHICTB Mpali poOITHUYOI OpUTra iy BUZHAYAETHCS B 3aJIEKHOCTI Bijl yacy t QyHKIIi€r0
T1(t)=4t°+1. 3HaiiTi 06CAT MPOYKIIii, TOOTO AK IPAIIOBATN POOITHUKH 32 APYTY i TPETIO TOXHHH
poGoyoro AHsl.

V=, “M1(t)dt

4t
f(-’-ltg—i-l)dt—(—+t)|1—81+3—1—1=820,q.

15. HucTi iHBeCTHIIIT 3MIHIOIOTHCS B 3aJIE)KHOCTI Bif 4acy t 3a 3akoHoM I(t)=200t(3t+2). Buznauutu
IpUpICT KamiTamy 3a 5 pokiB. Uepes CKUIbKK pOKiB IpupicT Kamitamy cranoButuMe 220000.
5 5

AK = fzuut{3t+ 2)dt = znnf{stz 4 28)dt = 200(t + &%) E = 200(125+ 25) = 30000
o
Jlnis BIAMOBII HA Apyre MUTaHHS O3HAYMMO LTyKaHY KiJIbKICTh pOKiB uepes3 T, ToAl MaTuMeMo
PIBHSHHS [T HOTO BU3HAYCHHS:
AK = [T 200t(3t +2)dt = 200(T* +T2)

106710 220000=200( T3+T2), 3Bimcu T>+T?=11000, T=10 poxkis.

16. Apxeosnoru npu po3koIlyBaHHI CTapOAaBHIX MOCENEHb 3HaNILIM xKepToBHE Micue. [Ticnsa gociikeHpb
OyI10 3’5ICOBAHO, IO L€ TiJI0, YTBOPEHe 00epTaHHAM Tapadonu y = — x> + 2x + 3 HaBkono Bici Ox (x
BYEHI BUMIipIOBaJIM B MeTpax). [I[puuoMy BUroTOBNEHUH BiH OyB 3 KameHIo rycTiuHoro 2500 kr/m3. Ska
Macy KaMEHIO0 BUKOPHCTAJIM Ha BUTOTOBJICHHS I[bOTO JKEPTOBHUKA CTAPOAaBHI MaiicTpu?

b 3 3
V= zft2(xdx. V =7zj(—x2 +2x+3)%dx = nj(x“ —4x° —2x* +12x+9)dx =
a 0 0

5 3 3
= n(% x4 2% +6x2+9X)| =3,14-(48,6— 81 — 18 + 54 + 27) = 3,14-30,6 = 96,084 ()

0

m=Vp:  m=096,084-2500 = 240210 (x2).

F.. N - Ny
:\ /\.I’ “_".'t.

‘/"‘ ./.\‘. '

.2_-:'-‘- '/-\ ,/ \".':



BIAEO BJIOK

Ckopucramrech

nopagamMmm 3
Bineo po3bopy
3aBaaHb!

MepsicHa Ta ii BAACTUBOCTI

Tabnuusa nepBicHUX.
MpaBuna 3HaxoaKeHHA
nepBiCHUX

Bu3HauyeHuUM iHTerpan,
AOro reomeTpuUUYHUM 3MiCT

O6uuncneHHa naowy
nnockux ¢iryp



https://lms.e-school.net.ua/courses/course-v1:UIED+Algebra-11th-grade+2020/course/
https://youtu.be/FX-EdUfcwWM
https://youtu.be/aVeLRa36hP8
https://youtu.be/urlk7lLP5Tk
https://youtu.be/fzxODSX6918
https://youtu.be/qV40CvSjq24
https://youtu.be/R_icO4_TmGk
https://youtu.be/GsJCHSszzDY
https://youtu.be/vC8mM5XcFN8
https://youtu.be/fgysemcIG2U
https://youtu.be/OIqERDrVPlo
https://youtu.be/rLptTWA4UHw
https://youtu.be/JzHXfyrEbEU
https://youtu.be/lUxk6fGJIaY

TPEHYBAJIbHUU BNOK

3anpouyemMo Bac CKOpUCTaTUca
OHNaMH-TpeHaXepamm ans E r. E
edexkTuBHoOiI nigrorosku no HMT .

3 MaTeMaTMKM — TPeHYMUTeCh,
nepesBipaAUTe 3HaAHHA Ta
BNeBHEeHOo MAaiTh Ao metm! ‘ -



https://vseosvita.ua/test/start/moq029
https://vseosvita.ua/test/start/egr962
https://vseosvita.ua/test/start/egr962
https://vseosvita.ua/test/start/bxx432
https://zno.osvita.ua/mathematics/tag-pervisna_ta_viznachenij_integral/
https://learningapps.org/view4484101
https://learningapps.org/view8010077

CAMOCTIMHMU BJNIOK

Jina ynkuii fx) = sinx 3nadTH nepeicuy Fi(x), rpadik akoi npoxoauts yepes Touky O{0; 0).

A b B I )i |
F(x) = sinx F(x) = cosx Fix)=cosx + 1 Fi(x)=1 - cosx F(x) = cosx— 1
ObusncnuT iHTErpan J'xmdr.
®
A b B r A
1 1
21 20 — —_—
9 20 21
ObumcnuTH jl:.tz ~4x)dx .
]
A b B r i
S 1 -3 1
3 3 2 3 3
in2dr=.
];s:m2
A b B r i |
= 1 x|= 1 x|= Xx|= x|=
stxL =53 EEME . —2c055 0 stE .
i
O64HCIHTH: EI}(\E+ l] fsin(lﬂx+§) dx .
%
A b B r pi |
08 1:?]"’-5- 08 8 -8
Tino pyxaersca npaMoniwiiino 31 wenakictio o(f) =2r+ 1. 3naiitu 3axon pyxy tina S(7), saxwo
S(1)=3.
A b B r I
Sy=F+t+3 Sy =72+t SO=F+t+1 | SO=~F+t+2 | Sy=F+t-1
Bxasary interpan ans obumuciaenus niouy dirypu, obmexenol nimismu y=x*, p=0ix=2,
A b B r pi |
4 1 2 2 3 2
J-x"‘ah: j(x2 - x)dx IZ.rcit I't—d.“r jxldx
o ] 0 i ] 3 1]




CAMOCTIMHMU BJNIOK

Bxasati opmyay s obumcnenna niomi S dirypu, obmexenoi nimiamn y =x" i y = x.

A b B r pi |
1 i 1 1 1
S=I(.r1 —x)dh‘ S=I(.rz+.r]dr S=I(1—x')i‘r S:Irzdx S=der
] ] 0 [} 0
¢ odx
06 i .
YHCTHTH iNTErpan ! Nor]
b B r i |
3 1,5 6 2 0,75 |
4
BHKOPHCTOBYIOYH TeOMETPHYHHIT 3MICT iHTErpana, obuncIuTH I V16=x"dx.
B B r A
8 16 8r 16m 32n

Bxaszatu Gopmyny ana obuncnerns o6’ emy Tina, yrsopexoro obepraHHam Haskono oci abeuuc diry-

e n n
PH, YTBOpEHOT NiHiAMH y=+/cosx ,y=0, x=-— x=—,

4 4
A B B r hil _
x = x 3 x|
V =msinx| | Vemcosx| ! |V=coie|! | ¥=nJoosx|! | ¥V=nsinx|® |
—— - 2 msx -..t.. ..! _!
4 4 4 4 1
Bkasat nepsicHy dyHkuito s dyHkuii fx) = tg’x.
A b B r pi |
Fo)=ctigx+C | Fx)=tgx-x | Fl)=ctgx-x | Fx)=cigr+x | Flx)=1gr+x
O64yHCcAHTH IHTErpan Ixmsxdx.
A b B r
~4n 4n -2n 2n 0

B

- -

\ A
.- o




CAMOCTIMHUM BINIOK

Bxazatu dopmyay s oGuHCACHHS MO TPHKYTHHKA, 3aIITPHXOBAHOTO HA PHCYHKY.

H-4{-31-2]- 10 14243 44-%
11+ It
A B B r 1
k) k] k] L] k]
S:I{|x|—3)d: S=j[|x[+3)dr s=j(3-|x|}dx 3=j|3-x1¢r S=I|x+3|c£::
-3 =1 =3 -3 =3

VeTaHOBHTH BiANOBIAHICTE MiX NiHIAMM, 3a7aHUMH piBHAHHAMU (1-4), Ta of’emamu Tin (A-JI),
YTBOPCHHX ¥ pe3yabTari 00epTaHHA UHX NiHIHA HABKOMO OCi X.

1 y=vx, nexe(-2;2] Ao
bn
. n
2 y=+/sinx, ne IE[“‘- 3] B 15n
3 '},=L| ae IE["I%] i
cos X A 4n
1 m.K
4 y=——, ae xe|—;—
d sin x e [4 2]
(1-x*
OG4HCIHTH iHTErpan 12] : dx .
-x
F

7
OOGYHCIHTH iHTErpa ?:I J;ﬁ_4
L V3x+

3naiiti nouty dirypu, obMexenoi ninismu y = 8x - 6x°, x = % ,x=1,y=0.

O6uncanTy niowy irypn, obmexenol rpadikom Gynkuii fx) = 8 — 0,5x", JOTHYHOIO 10 HBOTO B TO-
qiti x = -2 i npamoio x = 1.

Toyka pyXxacThca MpAMONiHiiHO 3 npuckopennam a(f) = 127 + 4. 3uaiiTn 3akoH pyxy S(f) Touxu,
AKLIO B MOMEHT 4acy [ = | ¢ 1i wenakicTs nopisntosana 10 m/c, a S(1) = 12 m. Y sianosias 3anucartu

S(3).




NMOPAOHMK

o SHAXOKCHHSA 3HAXOKCHHA
Ne /o BenuuHHH CHiBBIAHOMIICHHSA roxinHoi iHTerpana
! S — HepeMI-Il[CHHH AS = v(t)- A vy = 57(H) == Tv(f)df
v — IIBHAKICTh a
5 A — poGoTta AA= F(x)-Ax F(x)=A'(x) A= [ F(x)dx
F — cuna A
3 A —pobGoTa . AAd= N({t)- At At)y=A) A= TN(i)df
N — NOTYKHICTE 1

A — Maca TOHKOro .
4 CTEpPKHSA Am= p(x) Ax p(x)=m'(x) m= [ plxydx
— MiHifiHA TYCTHHA "

g — CNEKTPHUHHHA 4
5 2apa Ag=I(t)- At (t)=4q'{t) g= | 1@t
i

I —cuna crpymy

© — KIUIBKICTB .
6 TENI0TH AQ=clt) A () = () o= Ic(f)dr
¢ — TEILIDEMHICTD "

V — ofcAr npoaykii Ve 2 1)t
! T1(t) — IPOIYKTHBHICTh BHPOGHHIITBA, te [t ;1] frl (t)
T,
AK — npupicT kamirany
: I(t) — gwucriiuBecruuii t € [T;T,] AK = j I(t)dt
Ty

3AVBAXEHHA:

Sxwo nepeicHa F' g dyHkuii f € eneMeHTapHO0 (PyHKUIEW, TO KaXuyTh, WO
iHTErpan f f(z)dz BupaskaeTbcsa B eneMeHTapHHMX (YHKUiAX. Ane He Oyab-sKuii
IHTErpan BiJl eleMeHTapHUX (PYHKLIH BUPaKaEThCA B €IeMEHTapHUX (PYHKLIAX.

1) f e % dz (IlyaccoHniB iHTerpan);
2) f sin z2dz, f cos z°dx (Dpenenesi inTerpanu);

3) ld—x,O < z < 1 (iHTerpanbHuii norapudm);
nz

4) f szdz,x #= 0 (iHTerpanbHuil CHHYC);
T

5) f Cosxd:z:,a: #= 0 (iHTerpanbHHiT KOCHHYC).
€T



